
Радвайте се в Господа 
Филипяни 3:1-10 Впрочем, братя мои, радвайте се в Господа. За мене не е 

досадно да ви пиша все същото, а за вас е безопасно. 2 Пазете се от злите 

работници, пазете се от поборниците на обрязването ( Гръцки: От връзването: 
презрителен израз); 3 защото ние сме обрязаните, които с Божия Дух се 

кланяме, и се хвалим с Христа Исуса, и не уповаваме на плътта…7-10 Но това, 
което беше за мене придобивка, като загуба го счетох за Христа. 8 А още всичко 

считам като загуба заради това превъзходно нещо - познаването на моя Господ 
Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко за измет, само Христа за 

придобия, 9 и да се намеря в Него, без да имам за своя правда оная, която е от 
закона, но оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, правдата, която е от Бога въз 

основа на вяра, 10 за да позная Него, силата на Неговото възкресение, и общeнието 
в Неговите страдания, ставайки съобразуван със смъртта Му, 

Филипяни 3:16-21 Само нека [имаме за правило да] живеем според това, в 

което сме достигнали [същото да мъдруваме]. 17 Братя, бъдете всички 
подражатели на мене и внимавайте на тия, които се обхождат така, както имате 

пример в нас. 18 Защото мнозина, за които много пъти съм ви казвал, а сега и с плач 
ви казвам се обхождат като врагове на Христовия кръст; 19 чиято сетнина е погибел, 

чиито бог е коремът, и чието хвалене е в това, което е срамотно, които дават ума си 
на земните неща. 20 Защото нашето гражданство е на небесата, отгдето и очакваме 

Спасител, Господа Исуса Христа, 21 Който ще преобрази нашето унижено тяло, за 
да стане съобразно с Неговото славно тяло, според действието на силата Си, с 

която може да покори и всичко на Себе Си. 
Битие 3:1-5 А змията беше най-хитра от всички полски зверове, които Господ 

Бог беше създал. И тя рече на жената: Истина ли каза Бог да не ядете от всяко дърво 
в градината? 2 Жената рече на змията: От плода на градинските дървета можем да 

ядем; 3 но от плода на дървото, което е всред градината, Бог каза: Да не ядете от 
него, нито да се допрете до него, за да не умрете. 4 А змията рече на жената: Никак 

няма да умрете; 5 но знае Бог, че в деня, когато ядете от него, ще ви се отворят 

очите и ще бъдете, като Бога, да познавате доброто и злото. 
Филипяни 2:5-11 Имайте в себе си същия дух, който беше и в Христа Исуса; 6 

Който, както беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи 
равенството с Бога, 7 но се отказва всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и 

стана подобен на човеците; 8 и, като се намери в човешки образ, смири Себе Си и 
стана послушен до смърт, даже смърт на кръст. 9 Затова и Бог Го превъзвиши и 

Му подари името, което е над всяко друго име; 10 така щото в Исусовото име да 
се поклони всяко коляно от небесните и земните и подземните същества, 11 и всеки 

език да изповяда, че Исус Христос е Господ, за слава на Бога Отца. 
Филипяни 4:4-7 Радвайте се всякога в Господа; пак ще кажа: Радвайте се. 

5 Вашата кротост да бъде позната на всичките човеци; Господ е близо. 6 Не се 
безпокойте за нищо; но във всяко нещо, с молитва и молба изказвайте прошенията 

си на Бога с благодарение; 7 и Божият мир, който никой ум не може да схване, ще 
пази сърцата ви и мислите ви в Христа Исуса. 

1 Тимотей 3:16 И както е признато, велика е тайната на благочестието: - Този, 

който Се яви в плът, Доказан чрез Духа, Видян от ангели, Проповядван между 
народите, Повярван в света, Възнесен в слава", 


